
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. december 07-én 16 

órakor megtartott üléséről 

Jelen vannak: Pálfi János polgármester, Csernik József, Heidt János és Majkut Gyula 
képviselők 

Távolmaradását bejelentette: Dr. Sudár Zsolt alpolgármester, 

Tanácskozási joggal megjelent: Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott,   
Dani Lázárné jegyzőkönyv-vezető, 

 

Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. Tárgyalásra a meghívóban szereplő napirendeket javasolja:   
A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 

Napirend: 

1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint a két ülés    

között történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

2./ XIII. számú háziorvosi körzet helyettesítésének engedélyezése 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

3./ Vágvölgyi László telek-kiegészítési kérelme 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

4./ Zsók Csaba hozzájárulás kérése önkormányzati út építésére, felújítására pályázat 

benyújtására 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

5./ Sió- és Duna-Menti Regionális Viziözmű és Közsolgáltatási Társuláshoz való 

csatlakozás kérdésében döntés 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

6./ 2012. évi munkaterv elfogadása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

7./ Egyéb ügyek 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

Zárt ülés: 

8./ Szociális ügyek 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
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1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint a két ülés 

között történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: A 80/2011.(XI.16.) számú önkormányzati határozatban a Szekszárd és Környéke 
Szociális Alap és Szakosított Ellátás Társulási Megállapodás módosítását fogadtuk el azzal, 
hogy a hivatal vizsgálja meg Decs Nagyközség kilépésével a társulás további tagjait többlet 
költség terheli-e. Eddig sem kellett fizetni a társulásnak, reméljük ezután is fedezi az állami 
támogatás. 
Fontosabb események: 
Felállítottuk és fel is díszítettük a falu karácsonyfáját. Az égősor a közvilágításról működik. 
 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 

      83/2011. (XII. 07.) önkormányzati határozat 
Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt határidejű határozatokról valamint a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót 
elfogadja. 

 
 

 

 

2./ XIII. számú háziorvosi körzet helyettesítésének engedélyezése 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Ismerteti Dr. Sarkadi Sándor háziorvos tartós helyettesítésre vonatkozó kérelmét. 
Háziorvosunk január 4-től június 30-ig külföldi háziorvosi továbbképzésen vesz részt. A 
helyettesítést Dr. Beck Zsuzsanna háziorvos látja el. 
 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 

84/2011.(XII.07.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
hozzájárul, hogy a XIII. számú Felnőtt Háziorvosi Körzet 
betegellátása 2012. január 04-től 2012. június 30-ig tartós 
helyettesítéssel történjen, a Tolna Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv Szekszárdi, 
Bonyhádi Kistérségi Népegészségügyi intézete által 
kiadott 4629-2/2011. számú határozattal módosított 
egészségügyi szolgáltatásra jogosító működési 
engedélyben foglaltak szerint. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pálfi János polgármester 
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3./ Vágvölgyi László telek-kiegészítési kérelme 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 

Pálfi János: Vágvölgyi László Szálka, Kossuth u. 51. szám alatti lakos a 320/6 hrsz-ú telek 
tulajdonosa azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy a telkét szeretné kiegészíteni a 320/33 
hrsz-ú önkormányzati területből. Kb. 200-300 m2-t szeretne vásárolni. Javasolja,hogy 2.000,-
Ft/m2 áron értékesítsük a területet, azzal, hogy a megosztással és kiméréssel kapcsolatos 
költségeket is a vevő viselje. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

85/2011.(XII.07.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
– Vágvölgyi László Szálka, Kossuth u. 51. sz. alatti 
lakos kérésére a tulajdonát képező 320/6 hrsz-ú 580 
m2 telek kiegészítéséhez – értékesít az önkormányzat 
tulajdonában lévő 320/33 hrsz-ú területből a 
megosztási vázrajzon feltüntetett nagyságú területet. 

2. A képviselő-testület a terület eladási árát 2.000,-Ft/m2-
ben állapítja meg. 

3. A megosztással kapcsolatos költségek és a terület 
kimérésének költsége a vevőt terheli. 

4. A képviselő-testület felhatalmazza Pálfi János 
polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
 

4./ Zsók Csaba hozzájárulás kérése önkormányzati út építésére, felújítására pályázat 

benyújtására 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Részletesen ismerteti Zsók Csaba Szálka Kossuth u. 15/a szám alatti lakos 
kérelmét. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

86/2011. (XII.07.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
hozzájárul, hogy Zsók Csaba Szálka, Kossuth u. 15/a. 
szám alatti lakos pályázatot nyújtson be az 
önkormányzat tulajdonában lévő Szálka 08  hrsz-ú és a 
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019 hrsz-ú mezőgazdasági földút építési, felújítási 
munkáira. 

2. A pályázat kedvező elbírálása esetén az önerő 
biztosítása, az engedélyek beszerzése és valamennyi 
kötelezettség a pályázót terheli.   

 
Határidő: 2011. december 07. 

Felelős: Pálfi János polgármester 

 

 

 

 

5./ Sió- és Duna-Menti Regionális Viziközmű és Közszolgáltatási Társuláshoz való 

csatlakozás kérdésében döntés 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Részletesen ismerteti Ács Rezső Szekszárd alpolgármesterének levelét, valamint 
a társulási megállapodás tervezetét. Javasolja, hogy várják meg a törvény megalkotását és 
annak ismeretében döntsenek a csatlakozásról. 
A társuláshoz annak megalakulása után is lehet csatlakozni. 
 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 

87/2011.(XII.07.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta a Sió- és Duna-Menti Regionális Viziközmű 
és Közszolgáltatási Társulás megalakításával kapcsolatos 
előterjesztést. 
A társuláshoz történő csatlakozásról a vonatkozó törvény 
hatálybalépése után dönt. 
 

 

 

 

6./ 2012. évi munkaterv elfogadása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásos előterjesztés és a munkaterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Pálfi János: Ismerteti a 2012. évi munkatervet.  

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

88/2011. (XII. 07.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Testület 2012. évi munkatervét jóváhagyja. 

 

(A munkaterv a határozat mellékletét képezi.) 



 5 

 

Határidő: 2012. december 31. 

Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző, 

                                                              Pálfi János polgármester 
 

 

 

 

 

7./ Egyéb ügyek 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Tájékoztatja a testületet a Dél- Tolna Aqua projekttel kapcsolatos legújabb 
fejleményekről. 
Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a zárt ülés után közmeghallgatással folytatódik a 
testületi ülés. 
 
 
Az nyílt ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester 17.45 órakor a 
nyílt ülést bezárja és a továbbiakban zárt ülést rendel el. 

 

Kmf. 

 

  Pálfi János                    Várallyayné Bánki Mária 

polgármester                jegyzői megbízott 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


